BERGEN AQUA SILVER

Prehled nahradnich dilu
a sestavy

EVALWTHIOD0O1d

Sestava CZ/SK, srpen 2007



BERGEN AQUA SILVER

24/28 C - kombinovany kotel
30/34 C - kombinovany kotel
34/39 C - kombinovany kotel

[1008 T gem
| 002y

N/



Bergen Aqua Silver 1

Dil &. Popis Pozice
2505 Celni dil krytu 1001
2506 Sroub M5 x 20 (20 ks.) 1002
2507 Zavésna lista vyméniku 24/28 kW 1003
2508 Zavésna lista vyméniku 30/34 kW 1003
2509 Zavésna lista vyméniku 34/39 kW 1003
2511 Tésnéni Celniho dilu krytu (10 m.) 1004
2512 Prichodka 15 x 48 mm (5 ks) 1005
2513 Priichodka 15 x 46 mm (10 ks) 1006
2514 Kabelova lista 1007
2515 Samofiezny Sroub 3,5 x 6,5 (15 ks) 1008
2516 Priichodka 20 mm (15 ks) 1009
2517 Montazni ram 1010
2518 Upeviiovaci sada pro kotel 1012
2519 Drzak ventilu 1013

1004

1003

1007

1002




Bergen Aqua Silver 2

Dil & Popis Pozice
2521 Vymeénik 24/28 kW 2001
2522 Vyménik 30/34 kW 2001
2523 Vyménik 34/39 kW 2001
2524 Predni deska vymeéniku 24/28 kW 2002
2525 Predni deska vyméniku 30/34 kW 2002
2526 Predni deska vyméniku 34/39 kW 2002
2527 Horak 24/28 kW 2003
2528 Horak 30/34 kW 2003
2529 Horak 34/39 kW 2003
2602 Zapalovaci a ionizaCni elektroda 2004
2531 Priizorové sklo - sada 2005
2532 Izolace pfedni desky vyméniku 2006
2533 Koncentricky kominovy nastavec 2007
2534 Zaslepka mista méfeni spalin (5 ks) 2008
2535 Odvzdu$iovaci trubka - sada 24 kW 2009
2536 Odvzdu$novaci trubka - sada 30 kW 2009
2537 Automaticky odvzdusnovaci ventil 2010
2538 Cerpadlo pro 24kW a 24/28 kW + krouzek 2041 2011
2539 Cerpadlo pro 30/34 a 34/39 kW + krouzek 2041 2011
2541 Sifon kondenzatu 2012
2542 Cidlo teploty (2 ks) 2013
2543 Tésnéni predni desky vyméniku (10 ks) 2014
2544 Tésnéni hofaku O-krouzek 69,50 x 3 (5 ks) 2015
2545 O-krouzek 94 @ x 2 (10 ks) 2016
2546 Tésnéni zapalovaci elektrody (10 ks) 2017
2547 Trubkova spona 18 mm (10 ks) 2018
2548 Trubkova spona €erpadla 18 mm (10 ks) 2019
2549 O-krouzek 18 x 2,8 (10 ks) 2020
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2mm (20 ks) 2021
2552 Sroub M5 x 8 (20 ks) 2022
2553 Matka M6 (20 ks) 2023
2554 Sroub M4 x 10 (50 ks) 2024
2555 O-krouzek 17x 4 (10 ks) 2025
2556 Tlakomér s kapilarou 2026
2557 PredsméSovaci komora 2027
2558 Tésnéni mezi ¢elni deskou a pfedsméSovaci komorou (10 ks) 2028
2559 Celni kryt hoFaku 2029
2561 Zpétny ventil (pro odvzdusiiovac ) (5 ks) 2030
2562 Matka M 8 (10 ks) 2032
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 2033
2564 O-krouzek 169 x 3,6 (10 ks) 2034
2565 Expanzni nadoba 2035
2566 Tésnéni 14,50 x8,5 x 2 (10 ks) 2036
2567 O-krouzek 9,199 x 2,62 (10 ks) 2037
2568 Trubkova spona 10 (10 ks) 2038
2569 Tésnici krouzek sifonu 2039
2571 O-krouzek 209 x 2,5 (10 ks) 2040
------ Distan¢ni krouzek h=15mm (dodava se s Cerpadlem) 2041
2573 Trubka mezi Cerpadlem a exp. nadobou 2042
2574 Zatka méficiho mista vzduchu (5 ks) 2043




2032—8




Bergen Aqua Silver 3

Dil &.: Popis Pozice
2575 Sestava ventilatoru 24V 3001
2576 Venturi - Difuzor 3002
2577 Trubka vzduchu 3003
2578 Sada plynové trubky 24/28 kW 3004
2579 Sada plynové trubky 30/34 kW 3004
2580 Sada plynové trubky 34/39 kW 3004
2581 Plynovy ventil 3005
2582 Tésnéni ventilatoru (10 ks) 3006
2583 O-krouzek 630 x 3 (10 ks) 3007
2584 O-krouzek 14,50 x 2 ( 10 ks) 3008
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2 mm (20 ks) 3009
2585 Matka M5 (10 ks) 3010
2586 Sroub M6x12 (15 ks) 3011
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 3012
2587 Matka %5"( 5 ks) 3013
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 3014
2589 Plynovy uzavér 3015
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 3016

3006 3007
3012

3005




Bergen Aqua Silver 4

Dil &.: Popis Pozice
2503 Elektronika fizeni 4001
2591 Displej elektroniky 4002
2592 Transformator zapalovani 4003
2593 Sada kabelll 4004
2594 Predni kryt elektroniky 4005
2595 Zadni kryt elektroniky 4006
2596 Samorezny Sroub 3.5 x 10 (50 ks) 4007
2597 Sroub 4,2 x 9,5 (20 ks) 4008
------ Celni panel elektroniky 4009
2599 Sroub M4 x 16 (10 ks) 4010
2601 Trubickova pojistka 2A T (10 ks) 4011
2605 Kabelové svorka 4012
2606 Tésnéni Casovacle (5 ks) 4013




Bergen Aqua Silver 5

Dil ¢ Popis Pozice
2607 Deskovy vyménik 24/28 5001
2608 Deskovy vyménik 30/34 a 34/39 5001
2604 Servopohon tficestného ventilu 5002
2609 Hydro blok pravy C24/28 5003
2610 Hydro blok pravy C30/34 a C34/39 5003
2611 Hydro blok levy combi 5004
2612 Hallova sonda ¢idla pratoku TUV 5006
2613 O-krouzek 25@ x 3 (20 ks) 5008
2614 Trubkova spona 15,2mm (10 ks) 5009
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2mm (20 ks) 5010
2552 Sroub M5 x 8 (20 ks) 5011
2615 Sroub M5 x 18 (15 ks) 5012
——————— Filtr nebo nastavec primaru 5013
2617 Trubkova spona 16,5 (10 ks) 5014
2618 Pojistny ventil s trubkou 5015
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 5017
2564 O-krouzek 16Q x 3.6 (10 ks) 5018
2619 Svérny krouzek 22mm (10 ks) 5019
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 5020
2620 Tésnéni 27,4 @ x 18,2 x 2 (20 ks) 5021
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 5022
2621 Ventil pro natapéci a vratnou vétev 22mm 5023
2622 Ventil a omezovac pratoku 15mm 5024
2623 Ventil pro vstup studené vody 15 mm 5025
2624 Sada pfipojovacich trubek 5026
2625 Uzaviraci ventil 7/8%, M10x1 5027
2626 Trubka bypasu 5028
2627 Pretlakovy ventil by-pass 5029
2628 Svérny krouzek 15 mm (10 ks) 5030
2629 Prevleéna matka 22 mm (10 ks) 5031
2630 Prevleéna matka 15 mm (10 ks) 5032
2631 Cidlo priitoku 1,2 I/min. 5033
2632 Cidlo pratoku 1,2 I/min. max 14 I/min. 5033
2633 Cidlo pratoku 1,2 I/min. bez omezeni 5033
2634 Sada potrubi s uzaviracim ventilem M10 — @10 5034
2635 Matka M10x1x5 (10ks) 5036
2636 Uzaviraci ventil M10-310 5037
2566 Tésnéni 14,50 x8,5 x 2 (10 ks) 5039




. P
5029 NG
e ~
T ~ R
I// .‘\
: 5006 <
| X >
L
5009 s
E 5015 5033\% 4!9 P T
. | | pd 5018 5017
. | vz
\“\\ | A ‘\I
~. L 3 5003
"
|
|
|
-
. | 5037

(
J

5026




Bergen Aqua Silver 9

Dil & Popis Pozice
—————— Sada potrubi 9001
—————— Distan¢ni rdm 9004
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 9005
2619 Svérny krouzek 22 mm (10 ks) 9006
2628 Svérny krouzek 15 mm (10 ks) 9007
2629 Prevle¢na matka 22 mm (10 ks) 9008
2630 Prevlec¢na matka 15 mm (10 ks) 9009
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 9010
2639 Casovac¢ dvoukanalovy s kabelem 9012




BERGEN AQUA SILVER 245
24 s - kotel bez pfipravy TUV

3008 —

3004 ‘4010

5010—

50"3—6 5"29 5028
> !

11



Bergen Aqua Silver sélo 1
Dil &.: Popis Pozice
2505 Celni dil krytu 1001
2506 Sroub M5 x 20 (20 ks.) 1002
2507 Zavésna lista vyméniku 24/28kW 1003
2511 Tésnéni Celniho dilu krytu (10 m.) 1004
2512 Prichodka 15 x 48 (5 ks) 1005
2513 Prichodka 15 x 46 (10 ks) 1006
2514 Kabelova lista 1007
2515 Samofiezny Sroub 3,5 x 6,5 (15 ks) 1008
2516 Prichodka 20 mm (15 ks) 1009
2517 Montazni ram 1010
2518 Upeviovaci sada pro kotel 1012
2519 Drzak ventilu 1013

1004

1003

/i

1002

12



Bergen Aqua Silver sélo 2

Dil & Popis Pozice
2521 Vyménik 24/28kW 2001
2524 Pfedni deska vyméniku 24/28 kW 2002
2527 Horak 24/28 kW 2003
2602 Zapalovaci a ioniza€ni elektroda 2004
2531 Priizorové sklo - sada 2005
2532 Izolace predni desky vyméniku 2006
2533 Koncentricky kominovy nastavec 2007
2534 Zaslepka mista méfeni spalin (5 ks) 2008
2535 Odvzdusiovaci trubka - sada 24/28 kW + krouzek 2041 2009
2537 Automaticky odvzdusnovaci ventil 2010
2538 Cerpadlo pro 24kW a 24/28 kW 2011
2541 Sifon kondenzatu 2012
2542 Cidlo teploty (2 ks) 2013
2543 Tésnéni predni desky vymeéniku (10 ks) 2014
2544 Tésnéni hofaku O-krouzek 69,5 x 3 (5 ks) 2015
2545 O-krouzek 94 @ x 2 (10 ks) 2016
2546 Tésnéni zapalovaci elektrody (10 ks) 2017
2547 Trubkova spona 18 mm (10 ks) 2018
2548 Trubkova spona Cerpadla 18 mm (10 ks) 2019
2549 O-krouzek 18 x 2,8 (10 ks) 2020
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2mm (20 ks) 2021
2552 Sroub M5 x 8 (20 ks) 2022
2553 Matka M6 (20 ks) 2023
2554 Sroub M4 x 10 (50 ks) 2024
2555 O-krouzek 17x 4 (10 ks) 2025
2556 Tlakomeér s kapilarou 2026
2557 PredsméSovaci komora 2027
2558 Tésnéni mezi €elni deskou a predsmésovaci komorou (10 ks) 2028
2559 Celni kryt horaku 2029
2561 Zpétny ventil (pro odvzdusnovac ) (5 ks) 2030
2562 Matka M 8 (10 ks) 2032
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 2033
2564 O-krouzek 16@ x 3,6 (10 ks) 2034
2565 Expanzni nadoba 2035
2566 Tésnéni 14,50 x8,5 x 2 (10 ks) 2036
2567 O-krouzek 9,199 x 2,62 (10 ks) 2037
2568 Trubkova spona 10 (10 ks) 2038
2569 Tésnici krouzek sifonu 2039
2571 O-krouzek 209 x 2,5 (10 ks) 2040
------ Distan¢ni krouzek h=15mm (dodava se s Cerpadlem) 2041
2573 Trubka mezi Cerpadlem a exp. nadobou 2042
2574 Zatka méficiho mista vzduchu (5 ks) 2043

13



2032 —2

14



Bergen Aqua Silver sélo 3

Dil &. Popis Pozice
2575 Sestava ventilatoru 24V 3001
2576 Venturi - Difuzor 3002
2577 Trubka vzduchu 3003
2578 Sada plynové trubky 24/28kW 3004
2581 Plynovy ventil 3005
2582 Tésnéni ventilatoru (10 ks) 3006
2583 O-krouzek 630 x 3 (10 ks) 3007
2584 O-krouzek 14,50 x 2 (10 ks) 3008
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2mm (20 ks) 3009
2585 Matka M5 (10 ks) 3010
2586 Sroub M6x12 (15 ks) 3011
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 3012
2587 Matka V%"( 5 ks) 3013
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 3014
2589 Plynovy uzavér 3015
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 3016

15



Bergen Aqua Silver so6lo 4

Dil €.: Popis Pozice
2503 Elektronika fizeni 4001
2591 Displej elektroniky 4002
2592 Transformator zapalovani 4003
2593 Sada kabell 4004
2594 Predni kryt elektroniky 4005
2595 Zadni kryt elektroniky 4006
2596 Samoiezny Sroub 3.5 x 10 (50 ks) 4007
2597 Sroub 4,2 x 9,5 (20 ks) 4008
2598 Celni panel ektroniky 4009
2599 Sroub M4 x 16 (10 ks) 4010
2601 Trubi¢kova pojistka 2A T (10 ks) 4011
2605 Kabelova svorka 4012
2606 Té&snéni Casovacle (5 ks) 4013

4003
4008
\

16



Bergen Aqua Silver soélo 5

Dil &.: Popis Pozice
2640 Hydro blok pravy s6lo 5003
2641 Hydro blok levy sélo 5004
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2mm (20 ks) 5010
2615 Sroub M5 x 18 (15 ks) 5012
2616 Filtr nebo nastavec primaru 5013
2617 Trubkova spona 16.5 (10 ks) 5014
2618 Pojistny ventil s trubkou 5015
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 5017
2564 O-krouzek 160 x 3,6 (10 ks) 5018
2619 Svérny krouzek 22mm (10 ks) 5019
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 5020
2620 Tésnéni 27,40 x 18.2 x 2 (20 ks) 5021
2621 Ventil pro natapéci a vratnou vétev 22mm 5023
2624 Sada pfipojovacich trubek 5026
2625 Uzaviraci ventil 7/8%, M10x1 5027
2626 Trubka bypasu 5028
2627 Pretlakovy ventil by-pass 5029
2629 PfrevleCna matka 22 mm (10 ks) 5031
2634 Sada potrubi s uzaviracim ventilem M10 — @310 5034
2635 Matka M10x1x5 (10ks) 5036
2636 Uzaviraci ventil M10-@10 5037
2642 Uzaviraci Cepicka 2 ks 5038
2566 Tésnéni 14,50 x8,5 x 2 (10 ks) 5039

5038

17



Bergen Aqua Silver s6lo 9

Dil &.: Popis Pozice
2637 Sada potrubi 9001
2638 Distan¢ni rdm 9004
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 9005
2619 Sveérny krouzek 22mm (10 ks) 9006
2628 Svérny krouzek 15 mm (10 ks) 9007
2629 Prevle¢na matka 22 mm (10 ks) 9008
2630 Prevle¢na matka 15 mm (10 ks) 9009
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 9010
2639 Casovaé dvoukanalovy s kabelem 9012

18



Doporuceny obsah servisnich sad

Prohlidka kotle - pouze pro prohlidku nejsou nahradni dily potfeba

Bézna udrzba kotle - Sada pro udrzbu (t€snéni a spotrebni dily)

Odstranovani zavad - Sada hlavnich dilt

Doporuceny obsah servisni a udrzbové sady pro Bergen Aqua Silver — vSechny modely

Servisni a udrzbova sada pro Bergen Aqua Silver - obsah

Dil €. Popis Pozice
2602 Zapalovaci a ionizaCni elektroda 2004
2543 Té&snéni pfedni desky vyméniku (10 ks) 2014
2544 Tésnéni hofaku O-krouzek 69,50 x 3 (5 ks) 2015
2545 O-krouzek 94 @ x 2 (10 ks) 2016
2558 Tésnéni mezi Celni deskou a pfedsmé&Sovaci komorou (10 ks) 2028
2549 O-krouzek 18 x 2,8 (10 ks) 2020
2547 Trubkova spona 18 mm (10 ks) 2018
2582 Tésnéni ventilatoru (10 ks) 3006
2551 Tésnéni 23,8 x 17,2 x 2 mm (20 ks) 3009/5010
2566 Tésnéni 14,50 x 8,5 x 2 2036
2555 O-krouzek 17x 4 (10 ks) 5007
2583 O-krouzek 639 x 3 (10 ks) 3007
2563 Trubkova spona 17mm (10 ks) 2033
2548 Trubkova spona Cerpadla 18 mm (10 ks) 2019
2569 Té&snici krouZek sifonu 2039
2617 Trubkova spona 16,5 (10 ks) 5014
2620 Tésnéni 27,4 @ x 18,2 x 2 (20 ks) 5021
2584 O-krouzek 14,50 x 2 (10 ks) 3008
2590 Trubkova spona 22 mm (25 ks) 3016
2553 Matka M6 (20 ks) 2023
2562 Matka M 8 (10 ks) 2032
2585 Matka M5 (10 ks) 3010
2613 O-krouzek 250 x 3 (20 ks) 5008
2554 Sroub M4 x 10 (50 ks) 2024
2537 Automaticky odvzdusriovaci ventil 2010
2567 O-krouzek 9,199 x 2,62 (10 ks) 2037
2564 O-krouzek 169 x 3,6 (10 ks) 2034/5018
2568 Trubkova spona 10 (10 ks) 2038
2571 O-krouzek 209 x 2,5 (10 ks) 2040
2619 Svérny krouzek 22mm (10 ks) 5019/9006
2628 Svérny krouzek 15 mm (10 ks) 5030/9007
2546 Tésnéni zapalovaci elektrody (10 ks) 2017
2588 Tésnéni 18,3 x 12,7 x 2 mm (10 ks) 9005

19



Doporugeny obsah havarijni servisni sady pro Bergen Aqua Silver — vSechny modely

Havarijni servisni sada Bergen Aqua Silver - obsah
Dil &.: Popis Pozice
2602 Zapalovaci a ioniza¢ni elektroda 2004
2537 Automaticky odvzdus$novaci ventil 2010
2538 Cerpadlo pro 24/28 kW 2011
2539 Cerpadlo pro 30/39 kW 2011
2542 Cidlo teploty (2 ks) 2013
2556 Tlakomér s kapilarou 2026
2575 Sestava ventilatoru 24V 3001
2581 Plynovy ventil 3005
2503 Elektronika fizeni 4001
2591 Displej elektroniky 4002
2592 Transformator zapalovani 4003
2601 Trubickova pojistka 2A T (10 ks) 4011
2604 Servopohon tficestného ventilu 5002
2612 Hallova sonda ¢idla priitoku TUV 5006
2618 Pojistny ventil s trubkou 5015
2631 Cidlo pratoku 1,2 I/min. 5033

H&I Trading Company s.r.o.
Karlicka 9/37, 153 00 Praha 5- Radotin; tel./fax: +420 257 912 060-1, www.bergen.cz, info@bergen.cz

BERGEN SK s.r.o., Moravska 687, 914 41 NemSova SR, tel./fax: +421 326 598 980-1, www.bergen.sk




